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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

με έναν/μια (1) Πτυχιούχο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης για παροχή 

υπηρεσιών ενημέρωσης – πληροφόρησης - εμψύχωσης, στα πλαίσια του τοπικού 

προγράμματος CLLD LEADER Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης & Ξάνθης 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ, στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού 

προγράμματος CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014-2020 
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Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ - Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία 

ΟΤΑ (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.), έχοντας υπόψη: 

 

1. Τον ν. 4548/2018 (ΦΕΚ 104/Α/13-06-2018) «Αναμόρφωση του δικαίου 

των ανωνύμων εταιρειών». 

2. Τις γενικές αρχές της συνθήκης Ε.Κ. και ειδικότερα την αρχή της 

ίσης μεταχείρισης, της μη διάκρισης, της ισότητας των φύλων και της 

διαφάνειας. 

3. Το άρθρο 30 του Ν. 4314/2014 (ΦΕΚ Α’265/23.12.2014), με το οποίο 

εισήχθη εξαίρεση για Βεβαίωση ΑΣΕΠ από το πεδίο εφαρμογής του 

νόμου 2527/1997 και για έγκριση του ΠΥΣ 33/2006 για τις συμβάσεις 

μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις. 

4. Την παράγραφο 5 του άρθρου 14 του Ν.4403/2016 (ΦΕΚ 

Α’125)/07.07.2016, που τροποποιεί την παράγραφο 4 του άρθρου 30 του 

Ν. 4314/2014 και εισάγει εξαίρεση για τις συγχρηματοδοτούμενες 

Σ.Μ.Ε. και συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου. 

5. Την με Αριθμ. Πρωτ.: ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/48/οικ.26059/10.10.2016 

Εγκύκλιο με Θέμα: Προσλήψεις προσωπικού ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου και σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στο πλαίσιο 

συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων 

6. Την υπ’ αριθ. 3206/4111/Β/2016/12.12.2016 (όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει) Απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

περί έγκρισης των προγραμμάτων τοπικής ανάπτυξης στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για την επιλογή Στρατηγικών 

Τοπικής Ανάπτυξης του ΠΑΑ 2014-2020 & του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 και 

την κατανομή πιστώσεων Δημόσιας Δαπάνης ανά Ομάδα Τοπικής 

Δράσης (ΟΤΔ). 

7. Την Υ.Α 1337/4-5-2022 σχετικά με το Πλαίσιο υλοποίησης υπομέτρου 

19.4 «Αντικατάσταση της υπ’ αρ. 3083/04-08-2021 (Β’ 3702) 

υπουργικής απόφασης: Πλαίσιο υλοποίησης του Μέτρου 19, Τοπική 

Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων, (ΤΑΠΤοΚ) του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020, υπομέτρα 19.2 και 

19.4», όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 

8. Την υπ. αριθ. 7465/09-12-2022 απόφαση της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, που 

αφορά την 4η Τροποποίηση Απόφασης Ένταξης της πράξης «Στήριξη 
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για τις λειτουργικές δαπάνες και την εμψύχωση του Μέτρου 19 του 

Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 στην 

Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».  

9. Τον Κανονισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ 

ΡΟΔΟΠΗΣ - Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας ΟΤΑ (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.), 

όπως αποτυπώνεται στο σύστημα διαχείρισης ποιότητας που εφαρμόζει 

η εταιρεία.  

10. Την υπ’ αριθ. 82/06-09-2024 (θέμα 5ο) απόφαση της Επιτροπής 

Διαχείρισης CLLD Leader/ΕΠΑλΘ Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης 

και Ξάνθης, περί εισήγησης της ανάθεσης που αφορά η υπόψη 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

11. Την υπ’ αριθ. 498/27-09-2024 (θέμα 1ο) απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου (Δ.Σ.) της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ - Αναπτυξιακής 

Ανώνυμης Εταιρείας ΟΤΑ (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.),  περί έγκρισης και   της 

υπόψη Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 

Ανακοινώνει 

Ότι προτίθεται να καταρτίσει Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.) στο πλαίσιο 

υλοποίησης του Υπομέτρου 19.4 «Εμψύχωση» του τοπικού προγράμματος 

CLLD LEADER (ΠΑΑ 2014-2020) Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και 

Ξάνθης, με έναν/μία Πτυχιούχο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης για παροχή 

υπηρεσιών ενημέρωσης – πληροφόρησης - εμψύχωσης του τοπικού πληθυσμού, 

ήτοι των κατοίκων των Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και Ξάνθης, οι οποίες 

(Π.Ε.) αποτελούν την περιοχή παρέμβασης του τοπικού προγράμματος CLLD 

LEADER Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και Ξάνθης, πλην των αστικών 

κέντρων Κομοτηνής και Ξάνθης. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως την ολοκλήρωση 

του τοπικού προγράμματος CLLD LEADER Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης 

και Ξάνθης στις 31-12-2025,  χωρίς  δυνατότητα παράτασης. 

 

 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΟΜΕΤΡΟΥ 19.4 «ΕΜΨΥΧΩΣΗ» ΤΟΥ

 ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CLLD/LEADER 
 

 

Την υλοποίηση του Μέτρου 19 “Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη μέσω του 

Leader (TAΠToK – Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών 

Κοινοτήτων)” του ΠAA 2014 – 2020, που συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (ΕΓΤΑΑ), έχει αναλάβει η 
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Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε., η οποία και είναι υπεύθυνη για 

την ορθή και σύννομη εφαρμογή του τοπικού προγράμματος CLLD LEADER 

Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και Ξάνθης, βάσει του σχετικού 

Κοινοτικού και Εθνικού θεσμικού πλαισίου. 

Μεταξύ άλλων, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου, οι υποχρεώσεις της 

Ο.Τ.Δ., σύμφωνα με την ισχύουσα ΥΑ 1337/4-5-2022 όπως αυτή 

τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, περιλαμβάνουν και την υλοποίηση του 

Υπομέτρου 19.4, Υποδράση: «Εμψύχωση» και συγκεκριμένα: 

Α. Ενέργειες Πληροφόρησης και Προβολής 

 Ενέργειες πληροφόρησης και προβολής για την περιοχή παρέμβασης και 

την τοπική αναπτυξιακή στρατηγική που εξυπηρετούν τους τρόπους 

προσέγγισης που είναι ενδεδειγμένοι για κάθε περιοχή, ώστε αυτές να 

διαχέονται τουλάχιστον στον τοπικό πληθυσμό και να συνεισφέρουν στην 

εμψύχωσή του. 

 

 Ενέργειες διαβούλευσης με τους φορείς της περιοχής σε όλες τις φάσεις 

υλοποίησης του προγράμματος. 

 

 Προ της προκήρυξης των δράσεων/υποδράσεων του υπομέτρου 19.2, 

ενέργειες ευρείας δημοσιότητας της συνοπτικής Πρόσκλησης σε τοπικά 

και περιφερειακά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. Η δημοσιότητα δύναται 

να περιλαμβάνει δημοσιοποίηση της περίληψης της πρόσκλησης σε 

τοπικές, περιφερειακές και ηλεκτρονικές εφημερίδες, παραγωγή και 

αναμετάδοση σποτ σε ραδιοτηλεοπτικά μέσα και διάχυση στα κοινωνικά 

δίκτυα και στις ιστοσελίδες. 

 

 Κάθε σχετική ενέργεια, που συνεισφέρει στην προβολή της τοπικής 

αναπτυξιακής στρατηγικής όπως, συμμετοχή ή διοργάνωση εκθέσεων, 

συνεδρίων, ημερίδων και λοιπών συναφών εκδηλώσεων. 

 

Β. Ενέργειες εμψύχωσης 

 Ολοκληρωμένο πρόγραμμα εμψύχωσης του τοπικού πληθυσμού, το οποίο 

θα βρίσκεται σε εξέλιξη σε ολόκληρη την προγραμματική περίοδο και το 

οποίο περιλαμβάνει: 
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 την ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού της ΟΤΔ (κατά προτίμηση 

των νέων σε ηλικία στελεχών) που θα έχει την ευθύνη για την 

υλοποίηση του τοπικού προγράμματος και των δράσεων εμψύχωσης. 

 Την/τις ομάδες στόχους του τοπικού πληθυσμού με την ανάλογη 

θεματολογία. 

 Οι ενέργειες εμψύχωσης αποσκοπούν στην ανάπτυξη ικανοτήτων για τις 

τεχνικές διαβούλευσης, τη συμμετοχικότητα και τη λήψη αποφάσεων, 

όπως εμπεριέχονται στο ΤΠ. Μπορούν να διεξάγονται μέσω εργαστηρίων, 

ημερίδων / σεμιναρίων, έντυπου υλικού και εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, 

καθώς και ότι άλλο κρίνεται πρόσφορο, αιτιολογημένα, από την ΟΤΔ. 

 

 Οι ενέργειες εμψύχωσης μπορεί να περιλαμβάνουν: 

 Δαπάνες διαρκούς επιμόρφωσης της ομάδας εμψύχωσης. 

 Δαπάνες των στελεχών της ομάδας εμψύχωσης της ΟΤΔ 

(μετακινήσεις, λειτουργικές δαπάνες) για ενέργειες που σχετίζονται 

άμεσα με τον σκοπό της εμψύχωσης του τοπικού πληθυσμού. 

 

 Έξοδα εκδηλώσεων, ψηφιακών ενεργειών ενημέρωσης, δημιουργίας 

και αναπαραγωγής εντύπων, για ενέργειες που σχετίζονται άμεσα με 

τον σκοπό της εμψύχωσης του τοπικού πληθυσμού. 

 

 Έξοδα επιδεικτικών ενεργειών (μετακινήσεων – διαμονή), της ομάδας 

που υπόκειται σε εμψύχωση. 

 

 Κόστος του εμψυχωτή με την προϋπόθεση ότι δεν θα αφορά 

μισθοδοσία – αμοιβή στελέχους της ΟΤΔ με οποιοδήποτε σχέση 

εργασίας. 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΥΠΟ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΜΙΣΘΩΣΗΣ    ΕΡΓΟΥ  

 

Για τις ανάγκες υλοποίησης του ως άνω περιγραφόμενου έργου της παροχής 

υπηρεσιών ενημέρωσης – πληροφόρησης – εμψύχωσης του τοπικού 

πληθυσμού στα πλαίσια του τοπικού προγράμματος CLLD 
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LEADER/ΕΠΑλΘ (ΠΑΑ 2014-2020) Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης 

και Ξάνθης, η ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. προτίθεται, κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος, να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου, με έναν/μία 

Πτυχιούχο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης. 

Στην σύμβαση θα καθορίζονται: 

Α) Το Αντικείμενο της σύμβασης μίσθωσης έργου: 

Ο συμβαλλόμενος θα αναλάβει να υλοποιήσει το σύνολο των ενεργειών 

πληροφόρησης – προβολής για την περιοχή παρέμβασης και την τοπική 

αναπτυξιακή στρατηγική, μετά την ένταξη έργων με την Β’ πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων ιδιωτικών έργων που 

δημοσιοποίησε η ΟΤΔ, καθώς και τις ενέργειες ευαισθητοποίησης, 

εμψύχωσης και παροχής συμβουλευτικής υποστήριξης στους δικαιούχους 

που ενέταξαν έργα με την Β’ πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 

υποβολή προτάσεων του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER 

Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και Ξάνθης. Το αντικείμενο της 

σύμβασης προσδιορίζεται ως το αντικείμενο της απασχόλησης σε σχέση με 

τις ενέργειες και τα παραδοτέα του τοπικού προγράμματος και δεν καλύπτει 

πάγιες και διαρκείς ανάγκες της ΟΤΔ. Εξειδικεύεται  δε ως κάτωθι: 

Ενέργειες ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης, εμψύχωσης. 

Ο συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει έργο 

(παραδοτέα) στο πλαίσιο των εξής ενεργειών: 

1. Ενέργειες πληροφόρησης, δημοσιότητας και προβολής της περιοχής 

παρέμβασης, της τοπικής αναπτυξιακής στρατηγικής, και των έργων του 

τοπικού προγράμματος, μετά την ένταξη 30 πρόσθετων έργων με την Β’ 

πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προτάσεων που 

δημοσιοποίησε η ΟΤΔ 

2. Ενέργειες διαβούλευσης με τους φορείς της περιοχής παρέμβασης. 

3. Συμμετοχή στην έκδοση και δημοσίευση προσκλήσεων εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος του Τοπικού Προγράμματος. 

4. Διοργάνωση ημερίδων και λοιπών εκδηλώσεων ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης, σχετικές με τις προσκλήσεις εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος και την υποβολή προτάσεων. 

5. Ενέργειες πληροφόρησης, δημοσιότητας και προβολής του Τοπικού 

Προγράμματος και των αποτελεσμάτων του. 

6. Παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης στους δικαιούχους που ενέταξαν 

έργα με Β’ πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προτάσεων 

που δημοσιοποίησε η ΟΤΔ για τους όρους του Προγράμματος, την 
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προετοιμασία, την υλοποίηση και τη λειτουργία των επενδυτικών τους 

σχεδίων. 

7. Συμμετοχή στην αποστολή με e-mail ενημερωτικού υλικού για τις δράσεις 

του προγράμματος σε φορείς και ιδιώτες. 

8. Ηλεκτρονική προβολή, δημοσιεύσεις, καταχωρήσεις, δελτία τύπου για την 

υλοποίηση - προώθηση των ανωτέρω δράσεων ενημέρωσης-

ευαισθητοποίησης, εμψύχωσης. 

9. Συμμετοχή στη διοργάνωση εκθέσεων, συνεδρίων, ημερίδων και λοιπών 

συναφών εκδηλώσεων για την υλοποίηση-προώθηση των ανωτέρω 

δράσεων ενημέρωσης- ευαισθητοποίησης, εμψύχωσης. 

Παραδοτέο: Τμηματική αναφορά των ενεργειών ενημέρωσης – 

ευαισθητοποίησης – εμψύχωσης, πληροφόρησης και δημοσιότητας που 

πραγματοποιήθηκαν από τον συμβαλλόμενο. 

Β) Χρονικά πλαίσια και συνολική αμοιβή του συμβαλλόμενου: 

Η χρονική διάρκεια της υλοποίησης του αντικειμένου της σύμβασης 

μίσθωσης έργου, ορίζεται έως την ολοκλήρωση του τοπικού προγράμματος 

προγράμματος CLLD LEADER Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και 

Ξάνθης στις 31-12-2025,  χωρίς  δυνατότητα παράτασης. Το συνολικό 

συμβατικό κόστος αυτής ορίζεται έως το ποσόν των 19.400,00 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένων στο ποσόν αυτό όλων των νομίμων κρατήσεων 

(ασφαλιστικών εισφορών εργαζομένου/ης κ.λ.π.) και του αναλογούντος 

Φ.Π.Α., πλην τυχόν ασφαλιστικών εισφορών οφειλουμένων από την 

εργοδότρια. Το τελικό συμβατικό ποσό της αμοιβής του/της 

αντισυμβαλλομένου/ης θα καθοριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΝ. 

ΡΟ. Α.Ε. και θα είναι ανάλογο του έργου που θα του/της ανατεθεί στα 

χρονικά πλαίσια διάρκειας της σύμβασης.  

 

Γ) Χρονική Διάρκεια Σύμβασης : 

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης μίσθωσης έργου, θα άρχεται από την 

υπογραφή της και θα ολοκληρώνεται με την ολοκλήρωση του τοπικού 

προγράμματος προγράμματος CLLD LEADER Περιφερειακών Ενοτήτων 

Ροδόπης και Ξάνθης στις 31-12-2025,  χωρίς δυνατότητα παράτασης. 

 

Δ) Τρόπος καταβολής της αμοιβής: Η συμφωνηθείσα αμοιβή θα 

καταβάλλεται κατόπιν συμφωνίας, έναντι και τμηματικά, υπό τον όρο να 

είναι άμεσα δυνατή η εκταμίευσή της από τις πιστώσεις του προγράμματος. 
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Ε) Τόπος εκτέλεσης του έργου: Ο συμβαλλόμενος θα εκτελεί το έργο του 

αυτοπροσώπως, στους χώρους και στις εγκαταστάσεις της ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε., 

καθώς και επιτόπου στα έργα και δράσεις του τοπικού προγράμματος στις 

Περιφερειακές Ενότητες Ροδόπης και Ξάνθης, ήτοι στα έργα και δράσεις που 

εντάχθηκαν με την Β’ πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής 

προτάσεων που δημοσιοποίησε η ΟΤΔ. Επίσης, θα έχει την υποχρέωση να 

συνεργάζεται με τον Συντονιστή του τοπικού Προγράμματος και τα υπόλοιπα 

μέλη της Ομάδας Έργου. Στις περιπτώσεις που αιτιολογημένα και με τη 

σύμφωνη γνώμη του Συντονιστή του προγράμματος απαιτείται μετακίνηση 

του συνεργάτη, τα έξοδα καλύπτονται από τον προϋπολογισμό της 

υποδράσης, υπό τους όρους που θα ορίζονται ειδικότερα στη σύμβαση. 

 

ΣΤ) Τρόπος παραλαβής του ανατεθέντος έργου: Για το έργο που 

αναλαμβάνει να εκτελέσει ο συμβαλλόμενος, όπως αυτό περιγράφεται στο 

αντικείμενο της σύμβασης, υποχρεούται να υποβάλλει τμηματικά εκθέσεις 

παραχθέντος έργου (αναφορά ενεργειών). Ο Συντονιστής του τοπικού 

προγράμματος παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί – είτε ολικά είτε κατά 

τμήματα - την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου του 

συμβαλλομένου, εγκρίνει και υπογράφει την αντίστοιχη έκθεση του 

παραχθέντος έργου (αναφορά ενεργειών) που έχει υποβάλλει. Η 

ανεπιφύλακτη υπογραφή από τον Συντονιστή του τοπικού προγράμματος της 

έκθεσης παραχθέντος έργου, επέχει θέση πρακτικού παραλαβής και 

βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου που εκτέλεσε ο συμβαλλόμενος . 

 

3. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ  

 

α) Απολυτήριο τίτλο σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

     β) Τουλάχιστον διετή (2 έτη) ειδική επαγγελματική εμπειρία στον τομέα της 

ενημέρωσης-πληροφόρησης και ειδικότερα στον ηλεκτρονικό τύπο, είτε 

γενικότερα είτε κατά την υλοποίηση ευρωπαϊκών ή εθνικών προγραμμάτων. Θα 

γίνουν δεκτές στην παρούσα πρόσκληση και προτάσεις με ειδική επαγγελματική 

εμπειρία μικρότερη των δύο (2) ετών, οι οποίες θα αξιολογηθούν μόνο εφόσον 

δεν υπάρξουν προτάσεις με την απαιτούμενη ειδική επαγγελματική εμπειρία των 

δύο (2) ετών. 
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γ) Δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου, ευελιξία και δυνατότητα μετακινήσεων στην 

περιοχή παρέμβασης του τοπικού προγράμματος 

Σημειώνεται ότι τα ανωτέρω αναφερόμενα προσόντα, συνδέονται αντικειμενικά 

με τις ανάγκες του έργου και εξασφαλίζουν την αρτιότερη εκτέλεσή του. 

 

4. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

4.1 Δικαίωμα υποβολής πρότασης συμμετοχής στην Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, έχουν τα φυσικά πρόσωπα τα οποία : 

α) Έχουν τα απαιτούμενα προσόντα, όπως αυτά ορίζονται στην παρούσα  

β) Είναι υπήκοοι κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή ομογενείς 

γ) Δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή 

δ) Δεν έχουν καταδικαστεί για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην 

Υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, 

δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση απιστία περί την Υπηρεσία, 

παράβαση καθήκοντος καθ’ υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση καθώς 

και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή 

οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

ε) Δεν είναι υπόδικοι και δεν έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα 

για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης έστω 

και αν το αδίκημα παραγράφηκε. 

στ) Δεν έχουν στερηθεί των πολιτικών τους δικαιωμάτων 

ζ) Δεν έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο έχει 

διαπιστωθεί με οποιοδήποτε μέσο. 

η) Δεν διώκονται και δεν έχουν καταδικαστεί για πλημμέλημα από δόλο, 

για το οποίο προβλέπεται ποινή φυλάκισης άνω του έτους ή έχει 

καταλογισθεί ποινή άνω των έξι (6) μηνών. 

θ) Δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την επαγγελματική 

διαγωγή, βάσει δικαστικής απόφασης αρμόδιας αρχής κράτους μέλους η 

οποία ισχύει και έχει ισχύ δεδικασμένου. 

ι) Έχουν εκπληρώσει τη στρατιωτική τους θητεία ή έχουν νόμιμα 

απαλλαγεί απ’ αυτήν (για τους άνδρες υποψήφιους) 

ια) Αποδέχονται τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης με δήλωσή τους 

στην πρόταση υποψηφιότητας. 
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ιβ) Έχουν υποβάλλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, μαζί με την 

πρόταση υποψηφιότητας και εντός της καταληκτικής ημερομηνίας. 

 

4.2. Η ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα επαλήθευσης των παραπάνω 

στοιχείων και των απαιτούμενων δικαιολογητικών, με οποιοδήποτε τρόπο 

κρίνει σκόπιμο, συμπεριλαμβανομένου του αρχείου άλλων Υπηρεσιών 

σύμφωνα με το Άρθρο 9, παράγραφος 4 του Ν. 1599/1986. Πιθανή μη 

αποδοχή του παραπάνω ελέγχου από συμμετέχοντα, αποτελεί λόγο 

απόρριψης της συμμετοχής του. 

 

5. ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

1.1 Για την τεκμηρίωση των ανωτέρω προϋποθέσεων συμμετοχής στην 

πρόσκληση, ο φάκελος της πρότασης πρέπει να περιλαμβάνει απαραίτητα 

και με ποινή αποκλεισμού, τα παρακάτω: 

1. Πρόταση υποψηφιότητας με την οποία θα δηλώνει ο υποψήφιος την 

πρόθεσή του για συμμετοχή στην παρούσα πρόσκληση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

1). 

2. Υπεύθυνη Δήλωση κάλυψης των προϋποθέσεων συμμετοχής του 

ανωτέρω Κεφαλαίου 4, καθώς και της δυνατότητας μετακινήσεων του 

υποψηφίου συνεργάτη στην περιοχή παρέμβασης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  2). 

3. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του πρωτότυπου εγγράφου ή του ακριβούς 

αντιγράφου του τίτλου σπουδών. 

4. Καταγραφή Επαγγελματικής Eμπειρίας (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3) 

5. Ευκρινές φωτοαντίγραφο του διπλώματος οδήγησης αυτοκινήτου σε 

ισχύ 

6. Ευκρινές φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του δελτίου αστυνομικής 

ταυτότητας. 

7. Βιογραφικό σημείωμα 

8. Απολυτήριο στρατού ή έγγραφο νόμιμης απαλλαγής από τη στρατιωτική 
θητεία (αφορά στους άνδρες) 
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1.2 Επιπλέον, κάθε υποψήφιος έχει δικαίωμα να προσκομίσει επιπρόσθετα και 

οτιδήποτε άλλο κρίνει σκόπιμο, προκειμένου να ενισχύσει τη συμμετοχή 

του όπως π.χ. τεκμηρίωση γνώσης ξένων γλωσσών κ.λ.π 

Εφόσον, σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών της Επιτροπής Αξιολόγησης 

ή ακόμα και μετά την τυχόν υπογραφή της Σύμβασης Μίσθωσης Έργου 

(Σ.Μ.Ε.), διαπιστωθεί ότι τα στοιχεία που αναφέρονται στην αίτηση 

υποψηφιότητας είναι ανακριβή ή δεν επιβεβαιώνονται από αντίστοιχα 

δικαιολογητικά, η πρόκριση του ενδιαφερόμενου θεωρείται άκυρη και 

συνεπάγεται τη διακοπή της αξιολόγησης του υποψήφιου ή την καταγγελία 

της πιθανά υπογραφείσας σύμβασης. 

 

6. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΥΤΩΝ  

6.1 Για την αξιολόγηση και επιλογή της πρότασης ακολουθείται η παρακάτω 

διαδικασία: 
α) Έλεγχος της εμπρόθεσμης υποβολής της πρότασης (Κεφάλαιο 8. 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στην πρόσκληση). 

β) Έλεγχος της τήρησης των προϋποθέσεων συμμετοχής στην πρόσκληση   

(Κεφάλαιο 4. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

της παρούσας) 

γ) Έλεγχος της πληρότητας της πρότασης και των απαιτούμενων 

δικαιολογητικών (Κεφάλαιο 5. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

της παρούσας). Η Επιτροπή Αξιολόγησης μπορεί, κατά την κρίση της, 

να ζητήσει γραπτές διευκρινήσεις ή/και προσκόμιση αποδεικτικών 

στοιχείων, χωρίς να αντιστρατεύεται η αρχή της ίσης μεταχείρισης των 

υποψηφίων. 

Τα αποτελέσματα του ελέγχου σε όλα τα αναφερόμενα ανωτέρω πρέπει να 
είναι θετικά. Σε αντίθετη περίπτωση η πρόταση αποκλείεται από την 

περαιτέρω διαδικασία αξιολόγησής της. 

δ) Για τις προτάσεις που δεν αποκλεισθήκαν για τους ανωτέρω λόγους, 

ακολουθείται η διαδικασία αξιολόγησης και επιλογής, με βάση τη 

βαθμολόγηση των απαιτούμενων προσόντων, σύμφωνα με τα 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ, όπως αυτά 

αναλύονται παρακάτω. 
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ε)    Η Επιτροπή Αξιολόγησης υποβάλει προς το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας εισήγηση που περιλαμβάνει τα αποτελέσματα της αξιολόγησης. 

στ) Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας λαμβάνει αιτιολογημένη 

απόφαση για την επιλογή του υποψήφιου προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης 

έργου ή και για την αντικατάσταση του ήδη επιλεγέντος με άλλον, κατά 

τους όρους της σύμβασης και καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου. 

ζ)    Υπογραφή σύμβασης μίσθωσης έργου. 

 

6.2 Αναλυτικά η αξιολόγηση των προτάσεων γίνεται βάσει των κάτωθι 

ορισθέντων 5 κριτηρίων επιλογής (βαθμολόγησης) που καθορίσθηκαν σε 

συνάρτηση με το αντικείμενο του έργου και τους  στόχους του τοπικού 

προγράμματος: 

1. Τίτλοι σπουδών 

2. Γνώση χειρισμού Η/Υ 

3. Γνώση ξένων γλωσσών 

4. Τουλάχιστον διετή (2ετή) ειδική επαγγελματική εμπειρία ή εναλλακτικά όποια 

ειδική επαγγελματική εμπειρία για την περίπτωση που δεν υπάρξουν προτάσεις 

με ειδική επαγγελματική εμπειρία δύο ετών. 

5. Προσωπικά – επαγγελματικά χαρακτηριστικά 

 

Από τα κριτήρια επιλογής, (σε περίπτωση ισοβαθμίας) προέχει το κριτήριο 

της επαγγελματικής εμπειρίας, καθώς το προσόν αυτό αποτελεί 

αντικειμενικά, ουσιαστική και καθοριστική επαγγελματική προϋπόθεση και 

εξασφαλίζει την αρτιότερη εκτέλεση του έργου. 

Τα κριτήρια αυτά αναλύονται, όπως παρακάτω, σε επιμέρους υποκριτήρια με αντίστοιχη 

βαθμολόγηση σε δεκαβάθμια κλίμακα.     

Η βαθμολόγηση των κριτηρίων (πλην της περίπτωσης (5)) δεν είναι σωρευτική. 

 

1. Τίτλοι σπουδών 

Α/Α ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ Βαθμοί 

1 
Βασικός τίτλος σπουδών με βαθμό (β): 

5<β<=7 
7 
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2 
Βασικός τίτλος σπουδών με βαθμό (β): 

7<β<=10 
8 

3 Μεταπτυχιακός τίτλος  9 

4 Διδακτορικό δίπλωμα  10 

 

2. Γνώση χειρισμού Η/Υ 

Α/Α ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ Βαθμοί 

1 

Επεξεργασία κειμένων (Word) ή 

Υπολογιστικά φύλλα (Excel) ή Υπηρεσίες 

Διαδικτύου (Internet) καθώς και ειδικό 

λογισμικό πακέτο κατά περίπτωση 

5 

2 

Επεξεργασία κειμένων (Word) και Υπηρεσίες 

Διαδικτύου (Internet) ή Υπολογιστικά φύλλα 

(Excel) και Υπηρεσίες Διαδικτύου (Internet) 

καθώς και ειδικό λογισμικό πακέτο κατά 

περίπτωση 

8 

3 

Επεξεργασία κειμένων (Word) και 

Υπολογιστικά φύλλα (Excel) και Υπηρεσίες 

Διαδικτύου (Internet) καθώς και ειδικό 

λογισμικό πακέτο κατά περίπτωση 

10 

 

 

                     3. Γνώση ξένων γλωσσών 

 

Α/
Α 

Ξένες 
Γλώσσες 

Βαθμ
οί 

 

1 
Γνώση αγγλικής 

γλώσσας σε επίπεδο 

C1 ή C2 7 

έως B2 5 

2 Γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας σε επίπεδο 
τουλάχιστον B2 

3 

Τρόπος απόδειξης του κριτηρίου 

Με Κρατικά Πιστοποιητικά γλωσσομάθειας, Πιστοποιητικά αντίστοιχου 

επιπέδου ξένων πανεπιστημίων, ή Πιστοποιητικά αντίστοιχου επιπέδου άλλων 
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φορέων (πανεπιστημίων ή μη) ανεξάρτητα από τη νομική μορφή τους, οι οποίοι 

είναι πιστοποιημένοι ή αναγνωρισμένοι από την αρμόδια αρχή της οικείας 

χώρας για να διενεργούν εξετάσεις και να χορηγούν πιστοποιητικά γνώσης της 

αντίστοιχης γλώσσας. Εφόσον ο τίτλος σπουδών που προσκομίζει ο/η 

υποψήφιος/α προέρχεται από Πανεπιστήμιο του εξωτερικού, τεκμαίρεται ότι 

ο/η υποψήφιος/α γνωρίζει καλά την γλώσσα της χώρας στην οποία έχει 

σπουδάσει. 

 

4. Επαγγελματική εμπειρία 

Για τον υπολογισμό της ειδικής επαγγελματικής εμπειρίας λαμβάνονται υπ’ 

όψη οι αποδεδειγμένοι μήνες εργασίας, οι οποίοι πολλαπλασιάζονται με το 

συντελεστή 0,0833 για να προκύψει η αντίστοιχη βαθμολογία του κριτηρίου.  

Τα έτη ειδικής επαγγελματικής εμπειρίας (υπηρεσίες ενημέρωσης – 

ευαισθητοποίησης – πληροφόρησης γενικά ή κατά την υλοποίηση 

συγχρηματοδοτούμενων Ευρωπαϊκών ή Εθνικών προγραμμάτων), 

βαθμολογούνται για την περίοδο που υπερβαίνει τα δύο  (2) έτη.  

Θα γίνουν δεκτές στην παρούσα πρόσκληση και προτάσεις με ειδική 

επαγγελματική εμπειρία μικρότερη των  δύο (2) ετών, οι οποίες θα 

αξιολογηθούν μόνο εφόσον δεν υπάρξουν προτάσεις με την απαιτούμενη 

επαγγελματική εμπειρία των δύο (2) ετών. 
 

  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

ΕΤΟΣ 
Βαθμοί 

ανά έτος 
ΜΗΝΕΣ 

Βαθμοί 

ανά μήνα 

1ο  1 12 

0,0833 

2ο  2 24 

3ο  3 36 

4ο  4 48 

5ο 5 60 

6ο  6 72 

7ο  7 84 

8ο 8 96 

9ο  9 108 
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10 και 

επόμενα 
10 120 

 

Τρόπος απόδειξης της επαγγελματικής εμπειρίας: 

 Βεβαίωση εργοδότη ή Δημόσιας Αρχής για την επαρκή εκτέλεση των 

καθηκόντων. 

 Εναλλακτικά της παραπάνω βεβαίωσης, προσκόμιση αντιγράφων 

συμβάσεων από τις οποίες να προκύπτει το ακριβές αντικείμενο της θέσης 

απασχόλησης και η αντίστοιχη αποκτηθείσα εμπειρία 

5. Προσωπικά - επαγγελματικά χαρακτηριστικά  

Αξιολογείται κατόπιν διαδικασίας συνέντευξης η ικανότητα επικοινωνίας, η ικανότητα 

έκφρασης και η μεταδοτικότητα, η κρίση, αυτοπεποίθηση και άποψη και η εν γένει 

παρουσία και συμπεριφορά, ως ακολούθως: 

Α/Α 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Ανώτατο 

όριο 

βαθμών 

1 Ικανότητα επικοινωνίας 3 

2 Ικανότητα έκφρασης και μεταδοτικότητα 3 

3 Κρίση, αυτοπεποίθηση και άποψη 3 

4 Εν γένει παρουσία και συμπεριφορά 1 

ΣΥΝΟΛΟ 10 

Η τελική βαθμολογία των υποψηφίων προκύπτει ύστερα από εφαρμογή συντελεστών 

στάθμισης επί των πέντε (5) προαναφερόμενων κριτηρίων, όπως αποτυπώνονται στο 

ακόλουθο Έντυπο Αξιολόγησης Υποψηφίου: 

  Β Α Θ Μ Ο Λ Ο Γ Ι Α   

Α/

Α 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

ΑΡΙΣΤ

Η 

ΑΡΚΕ

ΤΑ 

ΚΑΛΗ 

ΚΑΛ

Η 

ΜΕΤΡΙ

Α 

ΜΗ  

ΙΚΑΝΟ-

ΠΟΙΗΤΙ

ΚΗ 

ΣΥΝΤ. 

ΒΑΡ. 

ΜΕΡΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟ-

ΛΟΓΙΑ 
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  9-10 8-9 7-8 5-7 1-5   

1 Τίτλοι σπουδών      25%  

2 Γνώση χειρισμού Η/Υ      10%  

3 Γνώση ξένων γλωσσών      10%  

4 Επαγγελματική εμπειρία      30%  

5 Προσωπικά – 

επαγγελματικά 

χαρακτηριστικά 

     25%  

 ΤΕΛΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

      

 

 

7. ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ – ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ  

 

Η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με τα σχετικά παραρτήματα- έντυπα, 

είναι διαθέσιμη στα γραφεία της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ – 

Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε.), επί της οδού 

Ν.Πλαστήρα & Κ.Αντωνιάδη στην Κομοτηνή. Υπεύθυνη για τη διανομή της 

Πρόσκλησης και παροχή πληροφοριών, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες είναι η 

κα. Κατερίνα Κιοστεκλίδου, στο τηλέφωνο  25310-34071 και 34072. 

Το υλικό της Προκήρυξης είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. 

(www.anro.gr). 

 

8. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν σφραγισμένο Φάκελο 

Συμμετοχής (ιδιοχείρως ή ταχυδρομικά ή με ταχυμεταφορά) στα Γραφεία 

της ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. στην Κομοτηνή Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, οδός 

http://www.anro.gr/
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Ν.Πλαστήρα & Κ.Αντωνιάδη, ΤΚ 69100, τηλ. επικοινωνίας: 25310-34071 

και 34072, μέχρι την 30η Οκτωβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00. 

Σε περίπτωση που οι προτάσεις αποσταλούν ταχυδρομικά ή με 

ταχυμεταφορά θα πρέπει η αίτηση να περιέλθει ομοίως στο πρωτόκολλο της 

εταιρείας μέχρι την προαναφερθείσα ημέρα και ώρα με αποκλειστική ευθύνη 

των ενδιαφερομένων. 

Φάκελοι που θα παραληφθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, θα 

αποκλείονται από τη διαδικασία της αξιολόγησης. 

 

9. ΟΡΓΑΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  

 

Η αξιολόγηση των υποψηφίων θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης της ΑΝ. 

ΡΟ. Α.Ε., η οποία θα καταρτίσει τα φύλλα αξιολόγησης, στα οποία θα 

αποτυπώνεται η αξιολόγηση του κάθε υποψήφιου. Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

εισηγείται στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας, για τη λήψη της τελικής 

απόφασης. Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης είναι διαθέσιμα σε κάθε 

υποψήφιο. 

 

10. ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

 

10.1. Ο οριστικά επιλεχθείς υποψήφιος καλείται από την ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε., να 

υπογράψει τη Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.), εντός προθεσμίας 

τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την 

ημερομηνία οριστικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 

εταιρείας. 

10.2. Στην περίπτωση που η παραπάνω προθεσμία αποβεί αναιτιολόγητα 

άκαρπη τότε, καλείται ο επόμενος υποψήφιος σύμφωνα με τη σειρά 

κατάταξης. 

10.3. Όλα τα αναγκαία στοιχεία που αφορούν στη συνεργασία του 

συμβασιούχου θα προσδιορίζονται στη σύμβαση. 
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Τέλος, ορίζεται ρητά ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. και η 

Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος CLLD LEADER / ΕΠΑλΘ 

Περιφερειακών Ενοτήτων Ροδόπης και Ξάνθης, διατηρούν το δικαίωμα 

διακοπής της όλης διαδικασίας για οποιοδήποτε λόγο, πριν την ολοκλήρωση 

της διαδικασίας που ορίζεται στο Κεφάλαιο 10. «Υπογραφή Σύμβασης». 

 

Για την ΑΝ. ΡΟ.  Α.Ε. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος  

 

 

 

Θωμάς Μίχογλου 
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Τα σχετικά έντυπα που περιλαμβάνονται στα παραρτήματα, συμπληρώνονται 

από τον υποψήφιο και υποβάλλονται μαζί με τα απαιτούμενα αποδεικτικά 

τεκμηρίωσης. 

Σε περίπτωση που δεν επαρκεί ο χώρος κάποιου εντύπου, μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί και δεύτερο έντυπο. 

Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α Τ Α 
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ΠΡΟΤΑΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ:   Προς την ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε. 

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης για σύναψη σύμβασης μίσθωσης 

έργου ιδιωτικού δικαίου για παροχή υπηρεσιών ενημέρωσης – ευαισθητοποίησης –πληροφόρησης, 

στα πλαίσια του τοπικού προγράμματος CLLD LEADER ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 

ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΑΙ ΞΑΝΘΗΣ του ΠΑΑ 2014- 2020 και του ΕΠΑλΘ 2014-2020» 

 

 

1. Προσωπικά στοιχεία 

Επώνυμο   :   

…………………………………………………………………….……………………………………… 

Όνομα   :   

………………………………………………………………….……………………………………………. 

Όνομα πατρός : 

………………………………………………..…………………………………………………… 

 

2. Στοιχεία αλληλογραφίας 

Οδός και αριθμός   : 

……………………..………………………………………………………………………… 

Πόλη : ……………………………………….………………Ταχυδρομικός κώδικας   : 

…………………………… 

Κινητό : ..……………………………………………Ε-mail : 

…………………………………………….……….… 

Αριθμός σταθερού τηλεφώνου επικοινωνίας : ….…….……….………………………….……… 

 

3. Ημερομηνία γέννησης : 

…………………………………………………………………………………………. 

 

4. Υπηκοότητα   :   

……………………….………………………………………………………………………………. 
 

Πριν από τη συμπλήρωση του παρόντος, παρακαλείσθε να μελετήσετε το τεύχος της 

παρούσας ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ. Η υποβολή της συμμετοχής σας σημαίνει αποδοχή 

αυτής. 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 

 

ΠΡΟΣ(1): ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρείας Ο.Τ.Α. 

Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:  

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  

Ημερομηνία γέννησης(2):  

Τόπος Γέννησης:  

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  

Τόπος Κατοικίας:  Οδός:  Αριθ:  ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): 
 Δ/νση Ηλεκτρ. 

Ταχυδρομείου (Εmail): 

 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της 

διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 : ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ 

5. Στρατιωτική θητεία : Απαλλαγή 
(για άνδρες) 

 Εκπληρωμένη : 

 
6. 

 
Οικογενειακή κατάσταση : 

 
…………………………….. 

 

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να 

ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 

1599/1986) 
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α) Έχω τα απαιτούμενα προσόντα, όπως αυτά ορίζονται στην παρούσα. β) 

Είμαι υπήκοος κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή ομογενής. γ) 

Δεν έχω καταδικαστεί για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή. 

δ) Δεν έχω καταδικαστεί για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην Υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, 

απιστία δικηγόρου, δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση απιστία περί την Υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος 

καθ’ υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας 

ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. 

ε) Δεν είμαι υπόδικος και δεν έχω παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα 

της προηγούμενης περίπτωσης έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε. 

στ) Δεν έχω στερηθεί των πολιτικών δικαιωμάτων μου. 

ζ) Δεν έχω διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο έχει διαπιστωθεί με οποιοδήποτε μέσο. 

η) Δεν διώκομαι και δεν έχω καταδικαστεί για πλημμέλημα από δόλο, για το οποίο προβλέπεται ποινή 

φυλάκισης άνω του έτους ή έχει καταλογισθεί ποινή άνω των έξι (6) μηνών. 

θ) Δεν έχω καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την επαγγελματική διαγωγή, βάσει δικαστικής απόφασης 

αρμόδιας αρχής κράτους μέλους η οποία ισχύει και έχει ισχύ δεδικασμένου. 

ι) Έχω εκπληρώσει τη στρατιωτική μου θητεία ή έχω νόμιμα απαλλαγεί απ’ αυτήν (για τους άνδρες 

υποψήφιους). 

ια) Αποδέχομαι τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης. 

ιβ) Έχω υποβάλλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, μαζί με την πρόταση υποψηφιότητας και εντός της 

καταληκτικής ημερομηνίας. 

ιγ) Έχω τη δυνατότητα μετακινήσεων στην περιοχή παρέμβασης του τοπικού προγράμματος. ιδ) 

Τα στοιχεία που αναγράφονται στο βιογραφικό μου σημείωμα είναι ακριβή. 

Ημερομηνία ......... 2024 

 

 

Ο/Η Δηλών/ούσα 

 

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου 

τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 

(2) Αναγράφεται ολογράφως. 

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με 

έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. 

Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον 

περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με 

κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
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(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη 

της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα. 

 
 

 

 

Α/Α Από Έως 
Μήνες 

Απασχόλησης 
Φορέας / Αντικείμενο Απασχόλησης 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

ΣΥΝΟΛΟ   
 

Επισυνάψτε αποδεικτικά για την τεκμηρίωση της εξειδικευμένης εμπειρίας και γνώσης: 

 Βεβαίωση εργοδότη ή Δημόσιας Αρχής από την οποία να προκύπτει το ακριβές 

αντικείμενο της θέσης εργασίας, και η αντίστοιχη αποκτηθείσα εμπειρία, ή /και 

 Αντίγραφα συμβάσεων ή αποδείξεις παροχής υπηρεσιών ή οποιοδήποτε άλλο 

έγγραφο που να αποδεικνύει το ακριβές αντικείμενο της εργασίας, και την 

αντίστοιχη αποκτηθείσα εμπειρία 

------------- 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ στον τομέα της ενημέρωσης-

πληροφόρησης  και ειδικότερα στον ηλεκτρονικό τύπο, είτε γενικά είτε κατά την 

υλοποίηση ευρωπαϊκών ή εθνικών προγραμμάτων. 
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